CIRKEVNA SPOJENA SKOLA
GYMNAZIUM SV. JANA BOSCA
Jiraskova 5, 085 27 Bardejov

Matematika

Cas na vypracovanie: 40 minut

. Vypocitajte a upravte na zékladny tvar:  a.

b. 1-5-[-3-(2-5)] =
. Vypocitajte kol'’kokrat je jedna tretina vicSia ako jedna Stvrtina?

O kol’ko je mensi najvacsi spolocny delitel’ ¢isel 32 a 104 ako ich najmensi spolo¢ny
nasobok?

. Na plane v mierke 1 : 150 ma sad §irku 20 cm a dizku 30 cm. Ak4 je skutoéné rozloha
sadu v m??

. Hmotnost” auta s nakladom je 7 610 kg. Hmotnost’ auta je 23% z celkovej hmotnosti
auta s nakladom. Ak4 je hmotnost’ ndkladu?

. Naékladné auto ma uloznti plochu s rozmermi 45 m a2,1 m. Ulozime don piesok
do vysky 30 cm. Hmotnost 1 m® mokrého piesku je 2 000 kg. Aka bude celkova
hmotnost’ piesku v tonach?

. Rieste rovnicu v mnozine redlnych ¢isel awurobte skasku  spravnosti:
2m—3(m—2)—-(m+9) =38

. Zo Siestich finalistov sut'aze Superstar moézu postipit’ iba dvaja. Kol'ko je vSetkych
Moznosti?

. Vypocitajte velkost’ vnitorného uhla .




CIRKEVNA SPOJENA SKOLA
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Matematika

Cas na vypracovanie: 40 minut

. Vypocitajte a upravte na zékladny tvar:  a. (% - %) .3 = G - z) 2=

b. -[-5+3—-(2-5)] =
O kolko je jedna pitina mensSia ako dve tretiny?

. Kolkokrat je najmensi spolo¢ny nasobok cisel 24 a 84 vacsi ako ich najvacsi spolocny
delitel’?

. Zéhrada je 40 m dlha a 60 m §iroka. Aky obsah v cm? ma jej obraz na mape s mierkou
1:1000?

Chata stoji na pozemku o vymere 550 m? Obsah zastavanej plochy je 44 m?2
Urcte v percentach obsah nezastavanej plochy.

. Aké hlboka je nadrz tvaru kvadra s rozmermi dna 60 cm a 50 cm, ak 300 litrov vody
v nej siaha 20 cm pod okraj?

. RieSte rovnicu v mnozine redlnych Cisel aurobte skasku spravnosti:
2a—(Ba+1)—-5@+2)=9

Peter ma v zbierke péat auticok. Tri znich chce darovat’ bratrancovi. Kolkymi
spOsobmi to moze urobit’?

. Vypocitajte vel'kost’ vnutorného uhla f3.




